



**Громадська рада при  
Національному агентстві з питань запобігання корупції**

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 11, оф. 3

[gromrada.nazk@gmail.com](mailto:gromrada.nazk@gmail.com)

**Висновок**

**Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції**

щодо проєктів наказів "Про внесення змін до Порядку формування, ведення та оприлюднення (надання) інформації Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування" та "Про затвердження Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування".

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проєкту «Порядку формування, ведення та оприлюднення (надання) інформації Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» від 23.07.2021 № 448/21 (далі - Порядок) та проєкту наказу Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - НАЗК) «Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (далі - Наказ).

Члени Громадської ради ознайомились з Порядком та Наказом та позитивно оцінюють ці документи та додатки до них.

В рамках відновлення декларування та забезпечення відкритого доступу до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - Реєстр) та виконання пункту 2-11 розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції» НАЗК розробило Порядок та Наказ. Позитивно оцінюється оперативність підготовки НАЗК проєктів змін до Порядку та Наказу та проведення обговорень з Громадською радою при НАЗК. Слід відмітити, що в Наказі визначено виключний перелік керівників органів відповідальних за надання інформації про суб'єктів декларування, відображення відомостей з декларацій яких необхідно приховати з публічного доступу. Встановлено процедуру надання інформації НАЗК для вилучення інформації з публічного доступу Реєстру та визначено формат надання таких відомостей.

Варто відмітити, що Громадська рада при НАЗК стурбована, що Верховна Рада України не врегулювала питання повернення до відображення у публічному доступі Реєстру декларації тих осіб, в яких відпали підстави вилучення передбачені пунктом 2-11 розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції». Тому рекомендуємо НАЗК у відповідності до частини першої статті 11 Закону України «Про запобігання корупції» врегулювати це питання.

Зауважень та пропозицій щодо Порядку Громадська рада не має.

**Загальний висновок:** Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції рекомендує проєктів наказів "Про внесення змін до Порядку формування, ведення та оприлюднення (надання) інформації Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування" та "Про затвердження Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування".

**Голова Громадської ради  
при Національному агентстві  
з питань запобігання корупції**

**К.Т. Бутко**